Biochemistry. In the article "Selectivity of phospholipase C phosphorylation by the epidermal growth factor receptor, the insulin receptor, and their cytoplasmic domains" by Shunzo Nishibe, Matthew I. Wahl, Philip B. Wedegaertner, Jae Jim Kim (sic), Sue Goo Rhee, and Graham Carpenter, which appeared in number 1, January 1990, of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (87, 424–428), the following correction should be noted. The name of the fourth author is Jae Won Kim, not Jae Jim Kim.

Immunology. In the article "A rapid method of cloning functional variable-region antibody genes in *Escherichia coli* as single-chain immunotoxins" by Vijay K. Chaudhary, Janendra K. Batra, Maria G. Gallo, Mark C. Willingham, David J. FitzGerald, and Ira Pastan, which appeared in number 3, February 1990, of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (87, 1066–1070), the authors request that the following change be noted. Ref. 14 contained a typographical error. The correct reference should read as follows:

Sastry, L., Alting-Mees, M., Huse, W. D., Short, J. M., Sorge, J. A., Hay, B. N., Janda, K. D., Benkovic, S. J. & Lerner, R. A. (1989) Proc. Natl. Acad. Sci. USA 86, 5728-5732.

Genetics. In the article "Isolation and structural characterization of a cDNA clone encoding the human DNA repair protein for  $O^6$ -alkylguanine" by Keizo Tano, Susumu Shiota, Julia Collier, Robert S. Foote, and Sankar Mitra, which appeared in number 2, January 1990, of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (87, 686-690), the authors request that the following error be noted. In the heading for the fourth column of Table 1 on page 687, the units for specific activity should read "pmol/mg of protein."

Neurobiology. In the article " $\gamma$ -Preprotachykinin-(72–92)-peptide amide: An endogenous preprotachykinin I genederived peptide that preferentially binds to neurokinin-2 receptors" by Than-Vinh Dam, Yasuo Takeda, James E. Krause, Emanuel Escher, and Rémi Quirion, which appeared in number 1, January 1990, of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (87, 246–250), the authors request that the following correction be noted. In Table 2, p. 249, the values for <sup>125</sup>I- $\gamma$ -PPT-(72–92)-NH<sub>2</sub> binding in the substantia nigra should read 2.92  $\pm$  0.36.